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КУНЖУТНА ОЛІЯ ГОВІНДА (GOVINDA SESAME OIL,
SAHUL)

SKU: 0449
Ціна: 425 грн 

Кунжутна олія широко використовується для заправки салатів та
соусів, приготування різноманітних страв. Вона надає звичайним
стравам нове звучання та неповторний аромат. Кунжутне масло
Говінда є хорошим антибактеріальним засобом для шкіри і нігтів.
Становить прекрасну основу поживних косметичних продуктів та
підходить для всіх типів шкіри, особливо корисно для сухої, в'янучої
шкіри що лупиться. Володіє розігріваючим ефектом.

Категорія: Аюрведичні препарати, Фітопрепарати

КУНЖУТНА ОЛІЯ ГОВІНДА (GOVINDA SESAME OIL, SAHUL)

Кунжутна олія Говінда видобувається з насіння кунжуту (трав'яниста рослина, висотою до 150 см, що росте по всій
Індії і Китаю). Насіння кунжуту з найдавніших часів використовувалися для отримання цінної олії. Вони містять
жирну олію (до 60%), до складу якої входять гліцериди олеїнової, лінолевої, пальмітинової, стеаринової, арахінової і
лігноцеринової кислот; фітостерини, сезамін (хлороформ), сезамол, сезамолін, самол, а також багаті кальцієм,
фосфором, вітаміном Е, залізом, магнієм та цинком.

Олія виготовляється за стародавніми традиційними методиками та  володіє високою якістю, має солодкуватий смак,
легка за структурою. Олія багата мікроелементами (цинк, кальцій), вітамінами Е, А і містить прекрасно збалансовані
поліненасичені жирні кислоти, олеїнову та незамінну лінолеву кислоти, токофероли, білки та натуральні
антиоксиданти (головний сезамол). Завдяки сезамолу має високу стійкість при тривалому зберіганні (від 5-ти до 8-
ми років).

Кунжутна олія широко використовується для заправки салатів і соусів, приготування різноманітних страв. Вона
надає звичайним стравам нове звучання та неповторний аромат.

Як еліксир краси кунжутна олія має тисячолітню історію. Вона має здатність глибоко проникати в шкіру,
пом'якшувати та очищати її, виводячи шкідливі продукти метаболізму, бруд і відмерлі клітини. Впливає на шкіру як
природний антиоксидант, запобігає появі ознак передчасного старіння шкіри.

Природно зволожує шкіру, заспокоює обпалену на сонці і роздратовану шкіру. Повертає свіжість, молодість та
здоров'я шкіри. При догляді за шкірою обличчя, можна змішувати з ефірними оліями (ладан, мирра, герань, лимон,
бергамот і т.д.) - шкіра змінюється до невпізнання. Нормалізується сальність. Зменшуються і згладжуються пори,
зникають запалення і плями.

Кунжутна олія є хорошим антибактеріальним засобом для шкіри і нігтів. Становить прекрасну основу поживних
косметичних продуктів та підходить для всіх типів шкіри, особливо корисно для сухої, в'янучої  шкіри. Володіє
розігріваючим ефектом.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
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Рекомендується для догляду за всіма типами волосся

Кунжутна олія - панацея для жирної і хворої шкірі голови. Ідеальний засіб для волосся забарвленого або
зацькованого хімією. Кунжутна олія надає волоссю блиск і м'якість, оберігає його від висушування.

Кунжутна олія є цінним продуктом харчування, сприятливо впливає на здоров'я при порушеннях ліпідного обміну
(нормалізує обмін речовин), гіпертонічної хвороби, запальних і дегенеративних захворювань суглобів.

Кунжутна олія ефективно використовується для профілактики остеопорозу завдяки наявності в ній кальцію,
фосфору (будівельних матеріалів для кісткової тканини) та фітоестрогенів, які контролюють процеси резорбції
кісток. При виснаженні кунжутна олія сприяє «росту м'яса», при ожирінні – спаленню жира. У всіх випадках
кунжутна олія зміцнює тіло.

Ця олія - одна з основних, що використовується в індійській народній медицині. Вона вважається цілющою, що
виводить отрути та шлаки з організму. Індійська медицина називає кунжутну олію «гарячим і гострим». Пригнічує
«холодні» хвороби, пригнічує «слиз і вітер». Вона ефективна при легеневих захворюваннях, задишці, сухому кашлі,
астмі, хворобах серця, печінки, жовчного міхура, підшлункової (зокрема, діабеті) і щитоподібної залоз, при
підвищеній кислотності шлункового соку, недокрів'ї. Також застосовується при запорах, виразках. У сучасній
медицині кунжутна олія застосовується всередину. Вона підвищує число тромбоцитів і прискорює згортання крові.
Використовується для профілактики та при атеросклерозі (перешкоджає утворенню тромбів). Застосовується при
приготуванні ін'єкційних розчинів із жиророзчинних препаратів, масляних емульсій, лікувальних масел, мазей,
лініментів, пластирів.

Велика кількість людей скаржаться на неприємний стан - сухість слизової оболонки носової порожнини (включаючи
печіння, свербіж, закладеність носа, утворення кіркових субстанцій і згустків). Ефективним засобом для усунення
цих проблем є кунжутна олія. По дві краплі кунжутної олії перед сном, розтирання підошов ніг і грудей - позбавить
вас від застуди та хронічних застудних явищ. Закапування у вуха двох крапель кунжутної олії - поліпшить слух та
попередить хвороби, пов'язані зі слухом.

Методи застосування:

Для догляду за волоссям - нанести на шкіру голови, ретельно масажуючи - втерти. Змити теплою водою через
30 хвилин. Після цього промити волосся з використанням мила.
Для догляду за тілом - різні види масажу, від самого легкого до жорсткого. Після масажу залишити на тілі
протягом 40 хвилин, потім змити теплою водою з милом.
Для догляду за обличчям - м'якими рухами нанести на обличчя, через 30 хвилин промокнути надлишки
серветкою.

Всього 1 чайна ложка кунжутної олії містить добову норму кальцію.

Форма випуску: флакони 500 мл

Склад: Sesami oil (кунжутна олія першого холодного віджиму) - 500 мл.


